ANMELDEFORMULAR



Schwarzwälder Kinderbote-Pate

Ja, ich möchte eine Schule unterstützen und spende den Schwarzwälder Kinderbote für 1 Jahr.
Der Monatsbezugspreis beträgt 10,90 € (ab 6 Exemplaren 30% Rabatt)

Mein Kinderbote-Abo soll an folgende Schule geliefert werden:

Name der Einrichtung

Gewünschter Lieferbeginn

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Telefon & Ansprechpartner

Anzahl an Kinderbote-Exemplaren

Vorname, Nachname

Unternehmen

Straße, Hausnummer

PLZ, Ort

Telefon (für Rückfragen)

Ich erkläre mich damit einverstanden, dass mich die Schwarzwälder Bote Mediengesellschaft mbH über interessante Aboangebote informiert. Eine Weitergabe meiner Daten an Dritte erfolgt nicht.

Datum, Unterschrift (Besteller)

Anga	ben	zur	Beza	h	lun	g
------	-----	-----	------	---	-----	---

Zahlungsart: Abbuchung Rechnungsstellung

Zahlungsintervall: jährlich 1/2-jährlich 1/4-jährlich monatlich

SEPA-Lastschriftmandat: Hiermit ermächtige(n) ich/wir die Schwarzwälder Bote Mediengesellschaft mbH widerruflich, fällige Rechnungsbeträge per Lastschrift von meinem/unserem genannten Bankkonto einzuziehen. Zugleich weise ich meine Bank an, die von der Schwarzwälder Bote Mediengesellschaft mbH gezogenen Lastschriften einzulösen. Ich/wir können innerhalb von 8 Wochen ab dem Belastungsdatum Rückbuchung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Schwarzwälder Bote Mediengesellschaft mbH teilt die Mandatsreferenz zu dieser Einwilligung separat mit.

 $\mathsf{D}_1\mathsf{E}_1+\mathsf{I}_1+\mathsf$

IBAN

X

Kontoinhaber

Datum, Unterschrift (Kontoinhaber)

Datenschutzhinweis: Die Schwarzwälder Bote Mediengruppe verarbeitet Ihre Daten zur Vertragserfüllung, Kundenbetreuung, Marktforschung und, sofern Sie eingewilligt haben oder wir gesetzlich dazu berechtigt sind, für werbliche Zwecke. Wir informieren Sie darüber hinaus, unabhängig einer ausdrücklichen Einwilligung über eigene und ähnliche Angebote oder Dienstleistungen per E-Mail. Zu den genannten Zwecken können Ihre Daten auch an andere Dienstleister weitergegeben werden. In keinem Fall vermieten/verkaufen wir Ihre Daten an Dritte. Sie können der werblichen Nutzung Ihrer Daten jederzeit schriftlich oder per E-Mail an werbewiderspruch@schwarzwaelder-bote.de widersprechen. Ausführliches zur Informationspflicht und zum Thema Datenschutz finden Sie unter https://www.schwarzwaelder-bote.de/datenschutz

Das Geburtsdatum wird zum Zwecke der Altersverifikation erhoben. Im Falle einer Werbe-Einwilligung für E-Mail und/oder Telefon benötigen wir auch diese Informationen.

Leonie Pfau, Marketing/Vertrieb Schwarzwälder Kinderbote
Haben Sie noch Fragen?

Haben Sie noch Fragen?
Fon: 07423 78-245, E-Mail: leonie.pfau@schwarzwaelder-bote.de
Schwarzwälder Bote Mediengesellschaft mbH, Kirchtorstraße 14, 78722 Oberndorf a. N.

